

Δεν πάει η Μέρκελ στην Τουρκία για εγκαίνια κέντρου προσφύγων

Η γερμανική κυβέρνηση διέψευσε την Τετάρτη ότι η Άνγκελα Μέρκελ θα μεταβεί το Σάββατο στην Τουρκία για να εγκαινιάσει κέντρο φιλοξενίας Σύρων προσφύγων στην πόλη Κιλίς, όπως είχε ανακοινώσει στις αρχές Απριλίου ο Αχμέτ Νταβούτογλου. Η επίσημη διάψευση εκ μέρους του Βερολίνου έρχεται εν μέσω της κρίσης στις σχέσεις των δύο χωρών με αφορμή γερμανικές τηλεοπτικές εκπομπές που σατιρίζουν τον Ερντογάν.

«Τις τελευταίες ημέρες και εβδομάδες με έχουν ρωτήσει μισή ντουζίνα φορές για αυτήν την επίσκεψη της 16ης Απριλίου και ποτέ δεν επιβεβαίωσα αυτό το ταξίδι, αυτό το ραντεβού. Τα πράγματα παραμένουν ως έχουν. Δεν θα υπάρξει

στις 16 Απριλίου, δηλαδή αυτό το Σάββατο, ταξίδι της καγκελαρίου στην Τουρκία» δήλωσε ο εκπρόσωπος της Μέρκελ, Στέφεν Ζάιμπερτ, κατά την τακτική ενημέρωση των δημοσιογράφων.

Ο Ζάιμπερτ δεν έδωσε καμία άλλη εξήγηση. Ο πρωθυπουργός της Τουρκίας Αχμέτ Νταβούτογλου είχε ανακοινώσει ότι στις 16 Απριλίου «Ευρωπαίοι ηγέτες με επικεφαλής την κυρία Μέρκελ» θα εγκαινιάσουν στο Κιλίς έναν προσφυγικό καταυλισμό. Οι γερμανικές αρχές δεν είχαν επιβεβαιώσει, ούτε όμως και διαψεύσει την επίσκεψη στην πόλη Κιλίς, η βρίσκεται συχνά στο στόχαστρο πυρών προερχόμενων από τη Συρία.

Οι σχέσεις του Βερολίνου με την Αγκυρα διανύουν τις τελευταίες ημέρες μία ακόμη περίοδο ψυχρότητας εξαιτίας μία σατιρικής εκπομπής της γερμανικής δημόσιας τηλεόρασης ZDF, που θεωρήθηκε προσβλητική από τον Τούρκο πρόεδρο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν. Στο γερμανικό κανάλι, ο κωμικός Γιαν Μπόμερμαν είχε διαβάσει εναντίον του Ερντογάν ένα σατιρικό ποίημα «υβριστικής κριτικής» όπως το είχε χαρακτηρίσει ο ίδιος (δεύτερο σατιρικό χτύπημα στη γερμανική τηλεόραση). Ο τούρκος πρόεδρος ζήτησε από την καγκελάριο Μέρκελ να διωχθεί ποινικά ο Μπόμερμαν ενώ υπέβαλε ξεχωριστά και μήνυση εναντίον του.



Ισχυρός σεισμός μεγέθους 6,9 βαθμών στην Μιανμάρ

Σεισμική δόνηση μεγέθους 7 βαθμών σημειώθηκε στην βορειοδυτική Μιανμάρ, σύμφωνα με την αμερικανική γεωλογική υπηρεσία USGS. Ο Εγκέλαδος χτύπησε περίπου 100 χλμ βόρεια-βορειοδυτικά της πόλης Μονουά με εστιακό βάθος 135 χιλιομέτρα. Η δόνηση έγινε έντονα αισθητή στην πόλη Γκοβαχάτι της ανατολικής Ινδίας. Μέχρι στιγμής δεν υπάρχουν αναφορές για θύματα ή σοβαρές ζημιές.

Ρωσική «εικονική επίθεση» σε αμερικανικό πολεμικό πλοίο

Δύο ρωσικά μαχητικά αεροσκάφη, χωρίς οπλισμό, έκαναν «περάσματα» πάνω από αμερικανικό καταδρομικό πλοίο που έπλεε στα διεθνή ύδατα ανοικτά της Ρωσίας, προσομοιώνοντας ελιγμούς επίθεσης, δήλωσε αμερικανός αξιωματικός. Το περιστατικό σημειώθηκε την Τρίτη 12 Απριλίου. Δύο μαχητικά

κά Sukhoi SU-24 πραγματοποίησαν «εικονική επίθεση» στο USS Donald Cook. Ακολούθησαν επτά διελύσεις από ρωσικό ελικόπτερο Kamov Ka-27 το οποίο φωτογράφησε το αμερικανικό πλοίο. Η αμερικανική πλευρά χαρακτηρίζει το γεγονός ως «το πιο επιθετικό» που σημειώθηκε τον τελευταίο καιρό.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com